

不用上班，露脸签字就能赚钱 接了这项“业务”却等来了刑拘

本报讯 没有学历要求，不需要口才，时间自由安排，不用上班，只需要用身份证注册公司就有钱拿，这样的工作你心动吗？罗某就做了这个工作，结果才几个月，就被建德警方逮住了。

罗某是江西小伙，刚30岁，常年在异地打工。2019年12月他丢了工作，失去了收入来源，回到了江西老家，每天无所事事。就在罗某每天想着怎么赚钱的时候，他的手机收到了老乡小萧发来的信息：我这里有一份轻松赚钱的活，只要有身份证和手机号码就可以，配合拿到营业执照、注册对公账户，四家公司手续办好能拿2500元，还包吃包住包往返交通费。罗某一看还有这等好事，正是瞌睡了就有人送来了枕头。但是罗某转念一想，不会是犯法的事吧，还是得问下清楚。随后，罗某回了消息：“这事犯法吗？我胆小，犯法的事我可不做。”过了好一会儿，小萧终于回了罗某：“我们能做犯法的事吗，就是用你的身份证去办理一个公司，然后把公司的营业执照和对公账号办理出来，你除了去现场签字以外，别的什么都不需要做，字签好，马上给你钱。我都做了好几次，要是犯法我早就被抓了。”在接下来的十几分钟里，罗某接连问了小萧好几个问题，小萧总能给出合理的解释，听着老乡信誓旦旦的说辞，罗某同意了。

老乡小萧这边联系了他的上家欧阳和李老，和他们说了罗某的情况。欧阳和李老很热情地帮罗某买好了江西到建德的车票，并在手机上帮罗某提交了注册公司的信息，现在只缺罗某到现场签字了。就这样，罗某从老家出发，开启了建德之旅。

几天后，罗某露完脸、签完字，四套沉甸甸的公司证件办好了。欧阳和李老也



马上支付了买账号的钱，看着银行卡里的余额，罗某心想：世上还真有这么轻松赚钱的活啊，我可要好好感谢下小萧，有机会请他吃饭。尝到甜头的罗某，在接下来的日子里在多个地方注册公司，然后把营业执照和对公账号卖了出去。

离过年越来越近了，罗某看着银行卡的余额，心想今年终于可以过一个好年了，先回家过年，明年加加油，让“业务”再上一层楼。怀揣着“梦想”，罗某踏上了回家的车。

突如其来的疫情，让罗某直到4月份才有了新的“业务”，去湖南长沙办理营业执照和对公账号。但是，在家待了几个月让罗某对买卖对公账号是否犯法产生了怀疑，上网查了很多文章，越看越担心，查阅的同时，罗某还收藏了几篇关于买卖对公账号的文章，时不时地翻出来看一下。在做完长沙的那笔业务后，罗某感觉不能继续做这事了，就去东莞打工了。但没过多久，罗某又辞职回到江西老家。

回到家的罗某没想到，远在千里之外的建德杨村桥

派出所已经掌握了其非法买卖营业执照和对公账号给电信网络诈骗团伙的证据。通过各部门的联合侦查，2020年6月7日，建德警方在江西将罗某抓获。经审查，犯罪嫌疑人罗某对犯罪事实供认不讳，案件正在进一步办理中。

警方提醒：倒卖公司营业执照，涉嫌非法买卖国家机关公文证件罪。涉嫌刑事犯罪的，会被刑事拘留，根据案情的严重程度来量刑。刑法第二百八十条规定：伪造、变造、买卖或者盗窃、抢夺、毁灭国家机关的公文、证件、印章的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑，并处罚金。伪造公司、企业、事业单位、人民团体的印章的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金。伪造、变造居民身份证的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利，并处罚金；情节严重的，处三年以上七年以下有期徒刑，并处罚金。

(来源：建德公安)

本报讯 航头镇黄木岗村的赵飞今年40岁，11年前的一场车祸彻底改变了他的人生，让他由一位健壮的青年变成了残疾人。面对不幸，赵飞选择在困境中奋起，他以顽强的毅力通过种植果树、饲养鸡鸭等慢慢起步，实现自食其力，活出了不一样的精彩人生。

2009年5月，在一家公司跑业务的赵飞被一辆商务车撞倒，造成胫骨、腓骨、膝盖骨折，重型颅脑损伤，经过四年治疗最终还是落下了残疾。出院后，赵飞告诫自己要努力生存，不能向困难低头。

赵飞先通过微信平台卖鸡鸭，后来又开始种植黄桃，他从上海引进优质黄桃品种锦香、锦园、锦绣、锦花，逐渐扩大种植面积，目前已经种植四个品种黄桃20多亩，从6月初一直可以采摘到8月。黄桃的优点是香气浓郁，味道甜糯，甜度在13—14度。锦香6月初已经上市，开园迎接采摘客，单果重量在200—250克；锦园7月底上市，单果重300克—500克；锦绣8月初上市，单果重250克—400克；锦花8月底成熟，风味浓甜，深受市场欢迎。

赵飞种植的黄桃都套袋，不仅桃子光泽好，还可防鸟、防虫、防细菌。他坚持绿色种植，桃园施肥以鸡鸭肥等农家肥为主，桃林水沟中养殖小龙虾、田螺等。

除了种植黄桃外，赵飞还种植了少量李子、水蜜桃、枇杷、杨梅、桑葚等水果，同时还养殖了鸡鸭鹅200多羽。2019年12月，赵飞注册成立了航头镇赵飞家庭农场，主要从事水果种植和鸡鸭饲养。

赵飞家庭农场桃园采摘，黄桃每斤7元，想去采摘的朋友可联系赵飞：18868727272，地址：航头镇黄木岗村。

(记者 王庚鑫)



身边的榜样等你来推荐 2020年“寻找身边诚信浙江人”活动正在进行

什么是诚信？

是衢州85岁奶奶毛师花，坚持早餐不涨价，以每样五毛的良心价温暖周边的工人和上学的孩子；是宁海童松达一家为践行义务为过往行人提供免费茶水的承诺，绵延十代的烧茶善举；是温州“3元师傅”朱友才只为一句“定下的事可不能变”30年低价理发3万人次；是桐乡包利华面对唾手可得的37万元彩票奖不动心，锲而不舍寻原主；是疫情期间，面对口罩、消毒液、测温计等物资的市场紧缺，孙凌波多方协调、组织货源，保证其在平湖的60余家药店相关药品、产品不涨价、不断货……

挖掘诚信故事，弘扬诚信精神。即日起，浙江省委宣传部、省文明办、省

发改委、省市场监管局、共青团浙江省委等五部门共同发起“寻找身边诚信浙江人”主题活动。本次活动既是大力倡导诚信文化、培育和践行社会主义核心价值观的具体实践，也是充分发挥诚信先进典型示范引领作用，大力营造讲诚信、重诚信、守诚信的社会环境的现实需要。

值得一提的是，此次活动将突出群众主体，注重在“草根”中发现，在平民中选树，重点推选在实诚立身、善诚尽责、赤诚大爱，竭诚履职、竭诚坚守、忠诚奉公，至诚侍亲、谦诚睦邻、敦诚不昧，讲诚信真、修诚戒欺、守诚践诺等12个方面表现突出、事迹生动感人的先进典型。并通过评选，号召更多

人向榜样学习，用鲜活感人的故事来示范引领、成风化人，营造诚实守信、见贤思齐的良好社会氛围。

眼下，浙江将“强化信用在社会治理中的基础作用”列入高水平推进省域治理现代化的重要举措，信用建设正逐步夯实浙江高质量发展之基，不敢失信、不能失信、不愿失信的机制和环境正在全省构建，越来越多的浙江人用共同的价值追求来回答什么是诚信。从现在开始，如果您身边有感动你我的诚信浙江人，都可以通过扫描下方二维码参与推荐。期待和您一起发现有爱有温度的浙江榜样，一起寻找直抵灵魂的感动力量。



扫二维码，参与“寻找身边诚信浙江人”